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Frissítés:
Cegléden éjjel fél egyre helyreállították a felsővezetéket, korlátozás nélkül közlekednek a vonatok, így szerda
hajnalban menetrend szerint indulhat a vonatforgalom a Budapest-Szolnok-Debrecen-Záhony és a
Budapest-Cegléd-Szeged vonalon. Addig néhány éjszakai vonat esetében hosszabb menetidőkre még lehet
számítani.

 

 
A ceglédi vonalakon (Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony,
Budapest–Cegléd–Szeged) az esti órákban jelentősen hosszabb eljutási időre, késésekre, pótlóbuszos
átszállásra, kimaradó és rövidebb útvonalon közlekedő járatokra kell számítani. 

Frissítés:
Kedd éjjel 22 órától Cegléd állomás 1-5. vágányán már közlekedhetnek a vonatok, így az éjszakai személy-
és távolsági vonatok ismét eredeti útvonalukon közlekedhetnek. Az éjszakai vonatok többségének leközlekedése
után, éjfél körül a szakemberek folytatják a felsővezeték teljes helyreállítását.

Cegléd és Abony között a pótlóbuszok, Abony és Szolnok között az ingavonatok továbbra is segítenek az
utasok elszállításában.

A Nyugati pályaudvarról Debrecenbe 22:25-kor induló Cívis InterRégió (6098) már Cegléd érintésével
közlekedik.

A Szegedről a Nyugati pályaudvarra tartó, Kecskemétről 21:48-kor továbbindult Napfény InterCity (IC 721)
eredeti útvonalán, Cegléd felé közlekedik.

A Nyugati pályaudvarról Debrecenbe 20:25-kor elindult Cívis InterRégió (6008) Debrecenbe érkezése után
mentesítővonat indul Debrecenből, 2353-kor Nyíregyházára az átszálló utasok elszállítása érdekében. Megáll:

Debrecen-Csapókert
Apafa
Bocskaikert
Hajdúhadház
Téglás
Újfehértó
Nyíregyháza

Előzmény:

Kedden kora este Cegléd állomás Szolnok felőli végén egy rakodógép beleakadt a felsővezetékbe, majd
leszakította azt. A vonatforgalom mintegy órán át szünetelt az állomáson, 19:45-től jelentős korlátozással
indulhat újra a forgalom, de csak a főváros irányába. 

Forgalmi változások a záhonyi fővonalon:

A Cívis InterRégiók a Nyugati pályaudvar és Szolnok között kerülő útvonalon közlekednek, nem érintik
Zuglót, Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet, Ceglédet és Abonyt. A terelt útvonalon közlekedő Cívis 
InterRégiók Rákoshegyen is megállnak, ahonnan Kőbánya-Kispestre eljuthatnak a BKK 98, 98E jelzésű

1. oldal (összes: 3)



Szerda hajnalra helyreállt a menetrend a záhonyi és a szegedi fővonalon
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

autóbusz-járataival.

A Nyugati pályaudvarról 18:25-kor indult Cívis InterRégió (6108) megosztva közlekedik a Nyugati
pályaudvar és Cegléd, valamint Szolnok és Debrecen között (11768). Debrecenből a 22:38-kor induló
vonattal (6138) utazhatnak Nyíregyházáig.
A Debrecenből 18:37-kor indult Cívis InterRégió (6001) megosztva közlekedik Debrecen és Szolnok,
valamint Cegléd és a Nyugati pályaudvar között; az utasok Szolnoktól a következő Tokaj IC-vel (IC
568) utazhatnak a Nyugatiba.

A motorvonattal közlekedő Z50-es vonatok a Nyugati pályaudvar és Cegléd, az ingavonattal közlekedő
szerelvények a Nyugati pályaudvar és Ceglédbercel-Cserő között közlekednek.
Cegléd és Abony között pótlóbuszok közlekednek.
Abony és Szolnok között ingavonat közlekedik.

Forgalmi változások a szegedi fővonalon:

A Napfény InterCityk a Nyugati pályaudvar és Albertirsa, valamint Nagykőrös és Szeged között
közlekednek, Albertirsa–Cegléd–Nagykőrös között pótlóbuszok közlekednek.

A Kecskemétről 21:15-kor, 25-30 perces késéssel továbbindult Napfény InterCity (IC 711) 
Szolnokra megy, és onnan az utasok az Újszász irányába közlekedő vonatokkal tudnak eljutni a
fővárosba.
A Nyugati pályaudvarról 20:50-kor induló Napfény InterCity (IC 728) utasai Albertirsa és Cegléd között
Z50-es vonattal, Cegléd és Nagykőrös között pótlóbusszal utazhatnak. Onnan a 23:30-kor
továbbinduló, várhatóan 25-30 perces késéssel közlekedő sebesvonattal (7028) folytathatják az
utazást Szeged felé.

A Nyugati pályaudvarról Szegedre 19:50-kor elindult Napfény InterCity (IC 718) Kiskunfélegyházára
érkezése után mentesítőbusz indul Szentesre és Bajára az átszálló utasok elszállítása céljából.

Kőbánya-Kispestről mentesítő expressz buszok indulnak Kecskemétre, Cegléd és Nagykőrös érintése
nélkül.
Az esti S225-ös vonatok nem közlekednek.

Valamennyi párhuzamos VOLÁN-járaton elfogadják a vasúti jegyeket is.

A fővárosból Szolnokra, illetve ellenkező irányba utazóknak javasoljuk, hogy az újszászi vonalon közlekedő
vonatokat vegyék igénybe. A ceglédi vonalra érvényes jegyeket ezen járatokon is elfogadják.

Az ingavonatok és a kerülő útirányon közlekedő vonatok közlekedése a vonatinformációs rendszereken nem
követhető. 
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